dvcikn B’ I'vuvaciov

Acknon 1" : Evpson cuvietopuivine 000 OVVANE@V

Y éva oo 0oKovvTol dVo dvvapels: F1 = 6N kot F2 = 8N.

1.1. I16te M ovvictapévn Ba sivon 14N;
2xed1a0TE TIG OVO JVVANELS [LE TETOL0 TPOTO Yo Vo, divovy cuvietapévn 14N kot eénynote to.

1.2. Opoiwg: EEnynote mote o1 duvapelg Oa divouv cuvictopévn 2N.
[Ipog mowa katevBuvon Ba eivar n cvvictapévn tov 2N;

1.3. Yrdpyel mepintmon 1 cuvieTapévn TV 600 SUVAUE®DY VO, EXEL GAAN TIuN;
T oopPaiverl Otav o1 duvdpelg eival kabeteg peTa&d TOLG;

Yxed180te 6€ KAOE MEPIMTOGN TN POPA TOV SVVAUEWDYV, OTMOG KLl TNV POPE TNG GUVIGTAUEVTG.



